

ERRATA N.º 001 DE 11 DE MARÇO DE 2019

PRORROGAÇÃO
PROCESSO SELETIVO
PROGRAMA BOLSA DE ENSINO

O Diretor Geral do câmpus São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o Edital n.º 009, de 28 de fevereiro de 2019, **RETIFICA**, as cláusulas 6. **DA INSCRIÇÃO** - item 6.3 - e 8. **DA SELEÇÃO**, item 8.1, respectivamente:

Onde se lê:

entre os dias 28 de fevereiro das 9 às 21 horas, **até o dia 8 de março de 2019**

Leia-se:

entre os dias 28 de fevereiro das 9 às 21 horas, **até o dia 11 de março de 2019, às 12 horas**

e

Onde se lê:

...agendadas entre os dias **20 e 23 de março de 2019**

Leia-se

...agendadas entre os dias **11 e 13 de março de 2019**

São José dos Campos, 11 de março de 2019.



Valdeci Donizete Gonçalves

DRG câmpus SJC

